
تعليمات وضوابط التقدم للامتحــان:

الحضور إلى اللجنة قبل عشر دقائق من بدء الامتحان للأهمية. 	–
إبراز البطاقة الشخصية لمراقب اللجنــة. 	–

يمنع كتابة رقم الجلوس أو الاسم أو أي بيانات أخرى تدل على  	–
شخصية الممتحن في دفتر الامتحان، وإلا ألغي امتحانه.

يحظر على الممتحنين أن يصطحبوا معهم بمركز الامتحان كتبا دراسية  	–
أو كراسات أو مذكرات أو هواتف محمولة أو أجهزة النداء الآلي أو 

أي شيء له علاقة بالامتحان كما لا يجوز إدخال آلات حادة أو أسلحة 
 من أي نوع كانت أو حقائب يدوية أو آلات حاسبة ذات

صفة تخزينية.
يجب أن يتقيد المتقدمون بالزي الرسمي )الدشداشة البيضاء والمصر  	–
أو الكمة للطلاب والدارسين والزي المدرسي للطالبات واللباس العماني 

للدارسات ( ويمنع النقاب داخل المركز ولجان الامتحان.
لا يسمح للمتقدم المتأخر عن موعد بداية الامتحان بالدخول إلا 	– 

 إذا كان التأخير بعذر قاهر يقبله رئيس المركز وفي حدود عشر
دقائق فقط.

يتم الالتزام بالإجراءات الواردة في دليل الطالب لأداء امتحان دبلوم  	–
التعليم العام.

يقوم المتقدم بالإجابة عن أسئلة الامتحان المقالية بقلم الحبر )الأزرق  	–
أو الأسود(.

يقوم المتقدم بالإجابة عن أسئلة الاختيار من متعدد بتظليل 	– 
 ( وفق النموذج الآتي: الشكل ) 

عاصمــة سلطنة عمــــان هي: س –	
 الدوحة  القاهرة	 		
 أبوظبي  مسقط	 		

 ( باستخدام القلم الرصاص وعند يتم تظليل الشكل )   ملاحظة:	
الخطأ، امسح بعناية لإجراء التغيير. 	

         غير صحيح  صحيح 

امتحان دبلوم التعليم العام
للعام الدراسي 1436/1435 هـ - 2014 / 2015 م

الدور الثاني - الفصل الدراسي الثاني

• المادة: الرياضيات البحتة.  تنبيه:	

• الأسئلة في ) 14 ( صفحة. 	
• زمن الإجابة: ثلاث ساعات.

• الإجابة في الورقة نفسها.
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دَة، لا يتم تصحيحها مُسَوَّ
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• على الطالب توضيح خطوات الحل كاملة عند الإجابة عن الأسئلة المقالية.

• يوجد ملحق للمساحة تحت المنحنى الطبيعي المعتدل لغاية قيم ز الموجبة .

أجب عن جميع الأسئلة الآتية

السؤال الأول: 

 ( المقترن بالإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية: ظلّل الشكل ) 

الدالّة المقابلة للدالة هـ )س( = 4س3   هي: 	)1

4س3 + ث 	 			  12س2 	
12س4 	 			  س4 + ث 	

س  يساوي: . 5 
4

0
	)2

4 	 			  صفر 	

20 	 			  5 	

س  يساوي:  2س — 4   .  
3

2
	)3

2 	 			  1 	

7 	 			  3 	

س = –7   حيث  م    ، )ل)س( + م(.
7

3
س = 9 ،    ل)س(.

7

3
إذا كان  	)4

فإن قيمة  م  تساوي:

4 	 			  16 	

 16 – 	 			  4 – 	
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 تابع السؤال الأول:

تتحرك نقطة مادية على خط مستقيم من نقطة الأصل بسرعة ع)ن( = )ن + ل( متر/ثانية، 	)5 

 حيث ل عدد حقيقي. إذا علمت أن المسافة المقطوعة بعد 4 ثوان من بدء الحركة  6 أمتار ،

فإن قيمة ل  تساوي:

1–
2

	 			  7–
3

	

7
2

	 			  11
3

	

–4 ، 5 ، ومساحات المناطق المحصورة  إذا كانت د)س( ، ل)س( دوال قابلة للتكامل في الفترة  	)6

 = 8 وحدة مساحة،
2
 = 17 وحدة مساحة ، م

1
بين المنُحنيين الموضحة بالشكل هي م

س  يساوي:   )ل)س( — د)س((.
5

4–
فإن 

25 – 	

 9 – 	

9 	

25 	

ثِّل عدد الصور الظاهرة في تجربة إلقاء  3  قطع نقود منتظمة مرة  ليكن المتغير العشوائي )س( يُم 	)7

واحدة ، فإن مجموعة عناصر المتغير العشوائي )س( هي:

} 2 ، 1 ، 0 { 	 			  } 3 ، 2 ، 1 ، 0 { 	

} 3 { 	 			  } 3 ، 2 ، 1 { 	

 ،  س = – 3 ، 3  ،
س2
18

إذا كان التوزيع الإحتمالي للمتغير )س( يُعطى بالعلاقة  ل)س( =  	)8

القيمة المتوقعة )و( = صفر ، فإن التباين يساوي:

6 	 			  9 	

صفر  	 			  3 	
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تابع السؤال الأول:

9(	 إذا كان )ز( متغيرً ا طبيعيًا معياريًا فإن ل )–9, 2 > ز > –9, 0(  يساوي:

0. 8159 	 			  0,9981 	

0,1822 	 			  0,3644 	

في الشكل المقابل : إذا كانت الدالّة د)س( دالة كثافة الاحتمال  	)10

    ، فإن قيمة  تساوي:    2 ، 0 للمتغير العشوائي )س( في الفترة 

1
3

	 			  1
2

	

1
8

	 			  1
4

	

رأس القطع المكافئ الذي معادلته  ص2 − 4 س − 8 = صفر  هو النقطة: 	)11

)0 ، 8–( 	 			  )0 ، 8 ( 	

)0 ، 2 ( 	 			  )0 ، 2–( 	

  = 1   يساوي:
ص2
4

الإختلاف المركزي للقطع المخروطي   س2 −  	)12

3 	 			  5 	

1
5 	 			  1

3 	

في القطع الذي معادلته  25 ) س − 3(2 + 9 ص2 = 225 ،  يكون البعد البؤري يساوي:    	)13

8 	 			  4 	

32 	 			  16 	

قطع زائد طول محوره الرئيسي = 10 ل ، وطول محوره المرافق = 24 ل ، حيث ل عدد حقيقي، 	)14 

فإن البعد بين أحد رأسي القطع والبؤرة الأقرب لهذا الرأس يساوي:

13 ل 	 			  16 ل 	

8 ل 	 			  11 ل 	
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السؤال الثاني:

س  ) 6 س5 − 9 س2 + 12 ( . أوجد   	)15
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تابع السؤال الثاني:

  = 4 س − 1
ص  
س   حل المعادلة التفاضلية:       	)16
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تابع السؤال الثاني:

إذا كانت هـ )س( دالّة كثيرة حدود تمر بالنقطتين )1 ، – 8 ( ، ) 5 ، 0( ، فأوجد قيمة : 	)17

س  )س( هـ )س( .  هـ
5

1
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تابع السؤال الثاني:

الجدول الآتي يمثل التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي )س(: 	)18 

إذا كانت القيمة المتوقعة للمتغير )س( تساوي 3 ، فأوجد قيم كلاً  من :  ب  ،  د .

139س

1ل )س(
دب2
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السؤال الثالث:

أوجد حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحصورة بين المنحنى  ص = س2 + 4  ،  	)19 

والمستقيمين س  = صفر ،  ص = 4س   دورة كاملة حول محور السينات.
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تابع السؤال الثالث:

س  .   3 4س3 + 2س

س4
أوجد :    	)20
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تابع السؤال الثالث:  

في توزيع ذي الحدين إذا كان عدد مرات تكرار إجراء التجربة العشوائية  ن = 10 ،  	)21

1 ، فأوجد :
4

واحتمال النجاح في كل مرة   ب =  

أ(	 توقع نجاح التجربة.

الإنحراف المعياري. ب(	
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السؤال الرابع:

ليكن )س( متغيًرا طبيعيًا وسطه الحسابي )و( ، وانحرافه المعياري  ع = 8 ، 	)22 

ل )س < 21( =  0.3085   ،  أوجد قيمة الوسط الحسابي .



12

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الرابع:

أوجد البؤرة ، والرأس للقطع المكافئ الذي معادلته ص2 = – 12 )س — 7 ( . 	)23
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تابع السؤال الرابع: 

أوجد المركز والبؤرتين ومعادلتي خطي التقارب للقطع المخروطي الذي معادلته : 	)24

1 = 
ص2
16

)س + 3(2 − 
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تابع السؤال الرابع:

 = –4)س − 1( 
2
في الشكل أدناه : إذا كانت النقطة  م  رأس قطع مكافئ معادلته  ) ص − 2 ( 	)25

ثِّلان بؤرتا القطع الناقص المرسوم .  ويقطع محور الصادات في نقطتين ُمت

أوجد معادلة القطع الناقص إذا علمت أن النقطة  م  تنتمي لكلا القطعين المخروطيين .

انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح



15

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.



16

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

دَة مُسَوَّ

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.



17

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

دَة مُسَوَّ

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.



18

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

دَة مُسَوَّ

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.



19

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

دَة مُسَوَّ

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.



20

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

دَة مُسَوَّ

العام الدراسي: 2014 / 2015 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الثانيالمادة: الرياضيات البحتة.




















	اسئلة امتحان الرياضيات البحتة د2 ف2.pdf (p.1-22)
	نموذج اجابة امتحان الرياضيات البحتة د2 ف2.pdf (p.23-31)

